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ATA DA REUNIAO DA CAMARA DE GRADUAGAO - Aos vinte e um (21) dias do més de agosto 

de 2018, as 14 horas, na sala 6009 do 6° andar do Prédio da Reitoria, reuniu-se a Camara de 

Graduagao, sob a presidéncia do Prdé-Reitor Adjunto de Graduacao, Professor Bruno Otavio 

Soares Teixeira, estando presentes os seguintes Conselheiros: Professores Adriana de Franca 

Drummond, Andréa Rodrigues Motta, Célia da Consolagao Dias, Eduardo Pires Rosse, Flavio 

Bambirra Gongalves, Maria Goreti Boaventura, Paulo Marcio Campos de Oliveira, Ricardo 

Augusto de Souza, Solange Cervinho Bicalho Godoy e Yaska Fernanda de Lima Campos. 

Estiveram também presentes, na qualidade de convidados, a Professora Maria Giovana Parizzi, 

do Departamento de Geologia, a Sra. Ilma Bicalho de Sousa Daniel, Técnica em Assuntos 

Educacionais, da Diretoria Académica da Prograd, o Sr. Ricardo Viana Velloso, Técnico em 

Assuntos Educacionais, Diretor Académico da Prograd. Havendo quorum, foi aberta a sessao. O 

Presidente solicita a alteragao na ordem do dia transferindo 0 segundo item da pauta, a Reforma 

Curricular do Curso de Graduagao, para o inicio da sessao, tendo em vista que a presenga de 

duas das convidadas, Profa. Maria Parizzi e da Sra. Ilma Daniel, foi solicitada especificamente 

para tratar desse ponto. A mudanca de pauta proposta é aprovada. PAUTA: 1 — Atos para 
  

Analise da Camara de Graduacado: 1.1 — Processo 23072.051720/2017-41 — Interessado: 
  

Colegiado do Curso de Graduagao em Geologia - Assunto: Reforma Curricular do Curso. O 

Presidente convidou a Sra. Ilma Daniel a efetuar o relato do parecer CG 074/2018. Apés o relato, 

o presidente convidou a Profa. Maria Giovana Parizzi e Ihe concedeu a palavra. A professora 

relatou as dificuldades enfrentadas pela equipe responsavel pela proposta de reforma quanto a 

reducao da carga horaria de natureza obrigatéria e a implementagao da flexibilizagao curricular de 

acordo com normas da UFMG. A professora registrou, em varios momentos, a importancia do 

apoio oferecido pela Diretoria Académica da Prograd para o éxito da tarefa. Apos responder a 

duvidas dos Conselheiros a professora foi liberada pelo Presidente, com os agradecimentos de 

toda a Camara. Encerrada a fase de discussao, 0 tema foi colocado em votagao sendo o Parecer 
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aprovado por unanimidade, com a indicagéo de que a Diretoria Académica esclarecesse no 

Parecer que, em conformidade com Projeto Pedagdégico, os estudantes do curso de Geologia 

poderiam realizar o Estagio Curricular tanto em empresas quanto na Casa da Giéria. 1.2 - 

Processo 23072.037797/2018-90 — Interessado: Felipe Lisboa Vilela - Assunto: Concessao de 

Semestre. Uma vez que o Parecer CG 199/2018 foi produzido pela Sra. Ilma Daniel, o Diretor 

Académico sugeriu, tendo sua sugestao acatada pelo Presidente, de que a servidora fizesse o 

relato do documento. Apds o relato, o Presidente liberou a servidora, agradecendo por sua 

contribuigao. O tema foi entao discutido e colocado em votag4o, sendo aprovado por unanimidade 

com o seguinte voto: “Ante 0 exposto, somos, s.m.j., pelo indeferimento do pedido de concessao 

de tempo em favor de Felipe Lisboa Vilela, n° de registro 2009000174”. 1.3 - Processo 

2307 2.02641 0/2018-70 — Interessado: Copeve/Prograd - Assunto: Edital de processo seletivo para 

ingresso no curso de Licenciatura em Educagaéo do Campo (Lecampo) do ano de 2019. O 

Presidente relatou as principais alteragdes no Edital em comparagao a sua ultima edicgao. 

Encerrada a fase de discussao, 0 tema foi colocado em votagao sendo o Edital aprovado por 

unanimidade. 1.4 — Plano de Desenvolvimento Institucional —- PDI — O Presidente fez breves 

consideragées sobre os t6opicos relativos ao PDI relacionados na pauta da reuniao, detendo-se no 

tema Graduag¢ao, especificamente na parte dos seus Objetivos Especificos. Apés discussao do 

tema, os Conselheiros apresentaram diversas sugestées que serao encaminhadas a equipe 

responsavel pela elaboragao do Plano, destacando o apoio e disponibilidade da Camara para a 

tarefa. 1.5 — Ajuste no anteprojeto de resolugao de vagas remanescentes — O Presidente 

relata os ajustes efetuados no anteprojeto de resolugao de vagas remanescentes, o qual foi 

aprovado na Reuniao da Camara de Graduagao de 26 de fevereiro de 2018. A Camara deliberou 

pela alteragao do paragrafo segundo, artigo terceiro da proposta apresentada, devendo seguir a 

seguinte redagao: “Nos seis primeiros periodos letivos de vigéncia desta Resolugdo, o numero de 

vagas remanescentes sera limitado ao numero de estudantes com registro inativo por 
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desligamento do curso sem integralizagao nos dois periodos letivos imediatamente anteriores ao 

corrente”. A Camara aprovou o anteprojeto por unanimidade, aplicando-se a redacgao 

retromencionada. 2. Informes: O Presidente comunicou a Camara sobre a data da préxima 

reuniao desse colegiado, agendada para 04 de setembro de 2018. Informou ainda sobre a reuniao 

que sera realizada com os Coordenadores dos Cursos de Graduagao, para orientagées relativas 

as Normas da Graduagao. O Presidente comunicou que o Comité Gestor das Formacées 

Transversais, a Comissao de Avaliagao dos Programas de Bolsas de Gradua¢ao e o Colegiado 

Especial das Vagas Suplementares Indigenas terao suas Portarias brevemente divulgadas, uma 

vez que suas respectivas indicagées foram confirmadas. Por fim, o Presidente pediu que os 

Conselheiros, especialmente os que ja foram encarregados da coordenagao de cursos de 

graduacao, avaliassem e apresentassem sugesté6es para o Modelo de Regulamento para os 

Cursos de Graduagao. Nada mais havendo a tratar, a reuniao foi encerrada e, para constar, eu, 

Tales Railton de Almeida, Secretario-Geral da Pré-Reitoria de Graduacao, lavrei a presente ata 

que assino com a Senhora Pré-Reitora de Graduagaéo e demais membros da Camara de 

Graduagao. 
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